

Spoštovani starši in skrbniki,

z željo, da bi zagotovili najvišji nivo varnosti prejema računov in hkrati hitrejšo, enostavnejšo, preglednejšo in bolj ekološko plačevanje obveznosti,

Glasbena šola Koper, z dne **01.09.2024**, prehaja na elektronsko plačevanje položnic.

S prehodom na elektronsko poslovanje bomo pričeli obračunavati in pošiljati račune mesečno (in ne več po tri hkrati). Obveznosti za pretekli mesec bomo izstavili do 5. v mesecu z valuto 18. v mesecu.

Brezpapirno poslovanje se nam je izkazalo za smiselno potezo, saj porabimo manj časa in sredstev za obravnavo izdaje računov za šolske storitve. Želimo si, da bi tudi vi prejeli elektronske račune, zato naprošamo, da nam na priloženi Izjavi o načinu plačevanja in prejemu računov (v nadaljevanju izjava), čimprej sporočite vaše podatke in omogočite čim hitrejši pristop k ureditvi elektronskega poslovanja.

Možni načini plačila so :

1. **Prejem e-računov po elektroni pošti preko Uprave za javna plačila (v nadaljevanju UJP)**

Račune za storitve šole prejmete samo v elektroni obliki na navedeni elektronski naslov. Če se odločite za to možnost, izpolnite tretjo alinejo v priloženi izjavi. Ko bomo vaš elektronski naslov vnesli med prejemnike e-računov na UJP, boste z njihove strani na vaš e-naslov prejeli zahtevo za potrditev. Računov v papirni obliki ne boste več prejeli.

2. **Trajnik – SEPA direktna obremenitev**

Če se odločite za direktno obremenitev preko trajnika, morate poleg izjave izpolniti še obrazec SDD:

(https://www.glasbena-kp.net/osnovna/obrazci/obrazec_SDD_2022.xls).

Obvestila o trajniku boste prejeli preko elektronske pošte na navedeni e-naslov, zato morate izpolniti prvo alinejo izjave o načinu plačevanja in prejemu računov.

Tako nimate skrbi s plačilom računa, saj mi posredujemo podatek Vaši banki o višini obveznosti, ki jo banka z vašega računa poravnava 18. v mesecu za pretekli mesec. Vaša dolžnost je le zagotoviti zadostno stanje sredstev na vašem osebnem računu.

3. E- račun v e-banko

E-račun prejmete v e-obliki neposredno v Vašo banko. V banko dobite obvestilo o vsakem novem e-dokumentu, za plačilo pa je potreben samo klik na "Izvedi plačilo", pri čemer se način potrditve razlikuje glede na banko, ki pa vam posreduje podrobna navodila za izvedbo plačila.

4. Prejemanje računa v papirnati obliki

Tisti, ki nimate možnosti plačevanja položnic v e-obliki, nam to sporočite pisno oziroma se obrnite na računovodstvo šole (Vanja Levakov Korošec) na telefonsko številko 05/666 36 04 od ponedeljka do petka, med 08:00 in 13:00 uro ali pišite na elektronski naslov: racunovodstvo@glasbena-kp.net. Vaše dopise bomo posredovali ravnatelju v obravnavo in rešitev.

Vse navedene obrazce lahko dobite v računovodstvu šole, objavljeni pa so tudi na spletni strani šole (https://www.glasbena-kp.net/ta_trajnik.php).

Vse izpolnjene obrazce oddajte **najkasneje do 30.04.2024** v računovodstvo šole ali pošljite skenirano na e-naslov: racunovodstvo@glasbena-kp.net

Koper, 26.03.2024

ravnatelj Iztok Babnik